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Betreff Aktuelle Mitteilungen und Beantwortung von Fragen aus vorherigen Sitzungen

Sachverhalt

Die Verwaltung beantwortet die Fragen aus vorherigen Sitzungen wie folgt:

AM Koch (TOP 6, HFA 29.09.2022)
Können nicht die leerstehenden Gebäude in Walberberg (Sparkasse und Supermarkt) zur
Unterbringung genutzt werden?
Antwort:
Mit den Eigentümern wird kurzfristig Kontakt aufgenommen.

AM Hanft (TOP 6, HFA 29.09.2022)
Gibt es noch einen Restbestand an Containern oder können neue Container beschafft
werden?
Antwort:
Die zwei großen WC Container sind am Schulstandort Hemmerich für die Notunterkunft
aufgestellt. Geringe Restbestände an WC Anlagen sollen abhängig von der Tauglichkeit nach
Möglichkeit weiterverwendet werden.

AM Prinz (TOP 7, HFA 29.09.2022) betr. Sprecherin Mainzer Str., Güterbahnhofstraße,
mehrere Halteverbotsschilder wurden von LKW-Fahrern entfernt, die Verwaltung wollte sich
kümmern, bisher ist nichts geschehen, die Problematik wurde im BüA thematisiert.
Kann kurzfristig Abhilfe geschaffen werden?
Antwort:
Die Halteverbotszonen wurden im August 2021 nach Beauftragung durch Amt 9.2 durch den
Stadtbetrieb Bornheim mit mobilen Verkehrszeichen (VZ) 283 (Absolutes Halteverbot) mit
Zusatzzeichen 1024-10 (Personenkraftwagen frei) StVO optimiert. Diese wurden leider
mehrfach entfernt.
So dass jetzt diese temporäre Aufstellung der Halteverbotszone, nach erfolgten Ortstermin
mit dem SBB als festinstallierte Verkehrszeichen errichtet werden. Da diese Verkehrszeichen
zum Teil nicht mehr vorhanden sind, müssen diese durch den Stadtbetrieb neubestellt
werden. Nach erfolgter Lieferung (geschätzte Dauer etwa 4 Wochen) werden die
Verkehrszeichenkombinationen VZ 283 mit ZZ 1021-10 StVO mit neuen Rohrpfosten auf
dem Rosental entlang der Bahnlinie und gegenüber in Höhe der Gaststätte Marktschänke
aufgestellt.


